



CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

**RETIFICAÇÃO**  
**(PORTARIA 1519/2011)**


Na portaria acima referida, de 22/02/2011, onde se lê:

**RG 9.481.527**

Leia-se:

**RG 18.713.118**

Câmara Municipal de Araraquara, aos 23 (vinte e três) dias do mês de março do ano 2011 (dois mil e onze).////////////////////////////////////

  
**ALUISIO BRAZ**  
Presidente

Registrada à fl. 041 do livro competente nº. 11